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O Ata n° 28/2022 Sessão Ordinária

Aos doze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os vereadores se reuniram
para uma sessão ordinária do corrente ano. Foi realizada a posse do Vereador Suplente
Joelson da Rosa. O Presidente convidou a todos para cantar O Hino Riograndense. Passou a
palavra ao Patrão do CTG Lenço da Amizade, onde convidou a todos e apresentou o Cronograma
da Semana Farroupilha. O Presidente solicitou a Vereadora Patrícia que fizesse a leitura do
texto Bíblico. Após solicitou que o secretario que fizesse a verificação do quórum com a
chamada nominal dos vereadores: Adelar Deram, Edson Schroeder, Lair da Silva de Farias,
Antônio Loar de Oliveira, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues, Silvio Fernandes Sanderson,
Wagner de Loreno e Walmir Antônio de Oliveira. Presentes os senhores Vereadores em número
legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a leitura e votação da Ordem do dia:
APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se à Leitura para votação da Ata da Sessão anterior a qual
foi APROVADA POR UNANIMIDADE.  O Patrão do CTG Lenço da Amizade convidou a todos para a
abertura da Semana Farroupilha. O Gerente da Cotrijal SR. Cleberson agradece pela homenagem
prestada. O presidente passa a palavra ao Prefeito em Exercício Edson, saudou a todos,
parabeniza a Empresa Cotrijal, agradece pela Empresa estar investindo em nosso Município, e
coloca o Poder Legislativo e o Executivo a disposição da Empresa  Cotrijal.  Matérias do
Poder Legislativo: Leitura e entrega da Moção Nº 043/2022- Em homenagem aos 65 anos da
Empresa Cotrijal. Solicitou a Vereadora Patrícia que fizesse a leitura dos Convites
Recebidos, convite do CTG Querência da Água Branca. Convite da Escola Antônio Marchetti para
seu Almoço Farroupilha no dia 16 de setembro no CTG Lenço da Amizade. Passou se a palavra ao
Prefeito em Exercício Edson, comentou sobre a satisfação de ter a Empresa Cotrijal em nosso
Município, parabenizou a mesma. Leitura das Matérias do Poder Executivo:  Ofício Nº
144/2022, que encaminha os Projetos de Lei do Executivo Nº036/2022 e Nº037/2022. Projeto de
lei Nº 036/2022 – Altera dispositivos da Lei municipal nº 1150/2014, de 08-07-2014, e dá
outras providências. Projeto de Lei Nº 037/2022– Altera dispositivos da Lei nº 645/2005 –
Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores Efetivos Municipais de Mormaço, e dá
outras providências. Ofício Nº 146/2022, que encaminha os Projetos de Lei do Executivo
Nº038/2022; Projeto de Lei Nº 038/2022 – Dispõe sobre a contratação por tempo determinado de
necessidade temporária de profissional para o cargo de serviçal, por excepcional interesse
público e dá outras providências. Ofício Nº 147/2022, que encaminha os Projetos de Lei do
Executivo Nº039/2022; Projeto de Lei Nº 039/2022 – Autoriza o Executivo a adquirir os
direitos autorais da composição da música “Mormaço – minha querência”, composta por Olair
Belo de Carvalho. Decreto nº047/2022- Ponto Facultativo dia 19 de setembro, devido á
participação dos servidores no dia 07 de setembro.  Passou-se para ao Pequeno Expediente:
Com a palavra o Vereador Joelson da Rosa: saudou a todos, agradece pela oportunidade em se
fazer presente junto aos demais Vereadores, agradece. Com a palavra o Vereador Walmir,
saudou a todos, parabenizou a Patronagem do CTG Teófilo Schroeder pela linda abertura
realizada. Comenta sobre a reabertura da UBS de Santo Antônio, agradece a Administração
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Municipal. Pede informações sobre a pintura das paradas de ônibus, se ainda estão sendo
realizadas. Se coloca favorável a Moção entregue a Cotrijal, assim como os parabeniza. Se
coloca favorável aos Projetos de Lei apresentados. Agradece. Com a palavra a Vereadora
Sônia, saudou a todos, parabenizou o CTG Teófilo pela linda abertura e programação, agradece
ao Patrão Fabio pelo convite da Abertura da Programação da Semana Farroupilha do CTG Lenço
da Amizade, parabenizou a Cotrijal, se coloca favorável aos Projetos apresentados.
Parabeniza a Comunidade de Santo Antônio pela reabertura da UBS, e aguarda que na Comunidade
de São Miguel também possa ser reaberto. Agradece. Com a palavra a Vereadora Patrícia,
saudou a todos, parabeniza os CTG Teófilo pela linda abertura,  parabeniza a Administração
Municipal pela reabertura da UBS da Comunidade de Santo Antônio, comenta sobre o Campeonato
de Bocha que está sendo realizado no Município. O presidente Lair pede licença aos demais
para fazer o uso da palavra no Grande Expediente, saudou a todos, agradece ao Patrão Fábio
por ter vindo realizar o convite da Semana Farroupilha, comenta sobre a reunião da AVASB,
onde foi abordado sobre a Duplicação da BR 386, agradece a todo que se fizeram presente,
agradece o Executivo pela Abertura da UBS de Santo Antônio, se coloca a disposição da
Empresa Cotrijal, se coloca favorável aos Projetos que permaneceram em pauta.  Passou-se
para as Explicações Pessoais: Com a palavra o Vereador Adelar, saudou a todos, agradece ao
Patrão Fábio que veio nos realizar o convite da Abertura da Semana Farroupilha do CTG Lenço
da Amizade. Parabeniza a Empresa Cotrijal pelo seu aniversário de 65 anos.   Parabeniza o
Patrão do CTG Eleandro pela linda abertura da Semana Farroupilha. Faz um agradecimento
especial a Administração pela reabertura do UBS da Comunidade de Santo Antônio, se coloca
favorável aos projetos que permanecem em pauta, Agradece. Com a palavra o Vereador Sílvio,
saudou a todos, se coloca favorável os Projetos de Lei que permanecem em pauta, parabeniza a
Empresa Cotrijal  pelo seu aniversário, se coloca à disposição. Parabeniza e agradece a
Administração pela reabertura do UBS de Santo Antônio, comenta ainda que se possível também
realizar a abertura da UBS da Comunidade de São Miguel. Agradece ao Prefeito Edson por ele
ter atendido todas os pedidos que foram lhe enviado. Parabeniza e agradece o Waner por ter
organizado tão bem o Campeonato de Bocha de nosso Município. Não havendo mais matérias para
deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços e mais nada a tratar o Presidente declarou
encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo presidente e demais vereadores. Fica o
vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.

ata nº 28-2022 -12-09-2022 (CLIQUE AQUI PARA ACESSAR O DOCUMENTO).
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